

WTT 太原站推出“官方攻略”

助你免费游玩太原十大景点

本报讯(记者 杨尔欣)5月17日,WTT(世界乒乓球职业大联盟)常规挑战赛太原站组委会发布“官方攻略”,助力观赛球迷免费预约游览太原市十大景区。

5月18日至29日,观众凭身份证原件和WTT常规挑战赛太原站2024电子票,可在太原十大景区微信公众号上免费预约参观1次。

通过微信搜索“晋祠天龙山”官微或“中国晋祠”官方公众号,输入实名信息+门票T.N核验编码,可实名预约参观晋祠博物馆。通过微信搜索“晋祠天龙山”官微,输入实名信息+门票T.N核验编码,可实名预约参观天龙山石窟博物馆。

通过微信搜索相关官方公众号,输入实名信息+门票T.N核验编码,可实名预约参观双塔博物馆、太山博物馆、龙山石窟博物馆、崛嶃山博物馆(窦大夫祠、净因寺、多福寺)、太原动物园等5个景点。

门票T.N核验编码是Ticket

Number的缩写,意为门票编号。进入“看个比赛”App或微信小程序,点击“票夹”后在票品详情中可查看门票T.N核验编码。

通过“太原公园”微信公众号点击“门票预约”,选择“碑林公园”预约。参观当天需携带WTT太原站电子票及身份证原件到碑林公园售票处办理登记,由工作人员引导入园参观。

太原古县城入城免票,可持WTT太原站电子票在部分收费区域享受半价优惠。晋阳湖公园免费入园可持WTT太原站电子票或身份证原件,在部分收费区域享受半价优惠。

需要注意的是,购买WTT太原站球票24小时后,即可按照攻略,免费预约进入太原市十大景区。非身份证购票观众,需要用身份证原件或购票时所用的证件原件,以及电子票去景区门口检票。如果在预约过程中遇到问题,可以咨询预约景区的公众号客服。

5月21日至26日,WTT常规挑战赛太原站2024将在太原市滨河体育中心举

行。目前,5月21日至23日全赛段票价均有余票在售,最低票价仅为58元。

5月23日上午,WTT常规挑战赛太原站2024还将举行隆重的开幕仪式,购买上午赛段的观众可免费入场观看。球迷们可在“看个比赛”App或微信小程序上,搜索“WTT常规挑战赛太原站2024”购票。

相关链接

十大景点一句话简介

1.晋祠博物馆——不到晋祠,枉来太原!晋祠是“唐风晋韵”最集中的体现,是中国现存最早的皇家祭祀园林。

2.天龙山石窟博物馆——以精美的石刻艺术和鲜明的地域风格闻名。

3.双塔博物馆——是太原的城市地标,更是太原的天际线,打卡太原一定不可错过“双塔”。

4.太山博物馆——深山密林藏古刹,殿阁楼台依山而建,高低参差、层

层铺开。步入胜境,感受传统古建筑文化,穿越时空见证大唐盛世繁华。

5.龙山石窟博物馆——中国现存规模最大、题材最丰富的道教石窟,在中国道教史上占有举足轻重的地位,填补了中国石窟艺术在宋元之交时期的空白。

6.崛嶃山博物馆——太原本地市民的宝藏景点、全国重点文物保护单位,蕴藏千年密码,尽在窦大夫祠、净因寺、多福寺。

7.太原动物园——国家4A级旅游景区,华北第二大城市动物园,亲子出游绝佳之地。

8.碑林公园——收藏的碑石跨越汉代至明清,是书法爱好者的必去之地。

9.太原古县城——“一城看山西,一街五千年”,沿袭了晋阳古城“城池凤翔余”的古老建筑格局,更是电影《满江红》的取景地。

10.晋阳湖公园——华北最大的人工湖,跑步爱好者打卡圣地。

老年萨克斯管乐队

在悠扬旋律中感受生活之美

本报讯(记者 杨尔欣)5月17日,第一届“北海新绎杯”世界围棋公开赛预选赛在北海市收官,山西籍棋手丁浩、赵晨宇、刘宇航晋级本赛。

此项赛事的本赛,共有64个参赛资格。其中,14名种子选手直接晋级本赛,另外50个本赛名额通过预选赛产生。这是中国围棋协会主办的第一项打通职业、业余界限的国际大赛,职业棋手及业余7段选手均可参赛。

中国区预选赛采用单败淘汰制,共有194人报名参赛,他们分为24个组展开争夺,每组第一名进入本赛。国内等级分第一人柯洁九段等10位世界冠军棋手,以及周振宇等12位业

余顶尖高手,先后登场“打擂”。

在第一小组比赛中,刘宇航七段爆出大冷门,在小组决赛中执黑第203手中盘击败柯洁九段。本场比赛刘宇航执黑棋先行,他在胜率一度不足10%的情况下不断发起反击,最终上演大逆转。

刘宇航2001年出生于临汾市,目前等级分排名中国第29位。刘宇航2023年状态大爆发,曾打进第五届“梦百合杯”世界围棋公开赛四强。

在第四小组比赛中,太原籍棋手赵晨宇九段一路高奏凯歌,没有遭遇太多抵抗,便成功获得一张本赛“门票”。此外,大同小伙儿丁浩以种子选手的身份,直接晋级本赛。

2027年女足世界杯

巴西获得举办权

新华社曼谷5月17日电(记者 林昊)第74届国际足联代表大会17日在泰国曼谷举行,大会经投票决定由巴西举办2027年女足世界杯。

这是国际足联首次经过代表大会投票决定女足世界杯的举办地。先前有意申办的南非以及联合申办的美国、墨西哥先后退出,最后的竞争在独立申办的巴西以及联合申办的比利时、荷兰和德国之间进行。

根据申办评估工作小组的报告,巴西的技术评分更

高,整体风险评估也略优于比利时、荷兰和德国。

巴西以及比利时、荷兰和德国分别在大会上进行了最后陈述。经过投票,巴西获得119票,多于比利时、荷兰和德国的78票并得到过半数支持,获得2027年女足世界杯举办权。这也将是女足世界杯首次在南美洲举行。

女足世界杯自1991年起已成功举办九届。最近一届女足世界杯2023年在澳大利亚和新西兰举行,最后由西班牙队夺得冠军。

晋阳湖公园内,一首《溜溜的她》在萨克斯管低沉悠扬的旋律中流淌,恰如晋阳湖碧绿的湖水般缓缓荡漾开来,吸引了众多游人的目光。循声望去,几位老人手持萨克斯管,伴随着手指在萨克斯管金黄色的音键上轻快跳跃,动人旋律缓缓流动,他们轻摇身体,沉醉其中。

这些老年人来自晋源区老年萨克斯管乐队,他们经常在晋阳湖公园和昌宁公园活动,每次排练都会吸引不少游人前来围观。看到游人羡慕和称赞的目光,老人们吹奏起来更加自信、更有劲头。

令人惊讶的是,这些老人大多没有音乐基础,起初有不少人甚至看不懂曲谱,他们中大部分人还曾经是为生计奔波忙碌的农民。

“吹奏萨克斯管不但丰富了晚年生活,还有益身心健康,能提高手脑协调能力,增强肺活量,好处多得很!”今年64岁的谭晓霞是晋源区老年萨克斯管乐队的负责人,说起吹奏萨克斯的好处,她眉飞色舞,立刻打开了话匣子。

晋源区老年萨克斯管乐队成立于2018年,经常参加活动的队员有20多人,最多时能达到五六十人,队里年纪最大的76岁,最小的62岁。

“之前我们都是合唱团

的,有一次有人用萨克斯管给我们伴奏,我们立刻就迷上了这种造型独特的乐器,之后大家开始试着吹奏,发现很好上手,于是慢慢地就成立了乐队。一些萨克斯管爱好者得知后,也纷纷加入,我们的队伍逐渐壮大起来!”

王金山是谭晓霞的老伴,也是乐队的电子琴伴奏。他说,起初队员里有不少人是零基础,不仅看不懂五线谱,甚至连简谱也不能完全掌握,但他们凭借对萨克斯管的热爱,从零学起,到现在不但能看懂曲谱,还能熟练地吹奏多种歌曲。现在,他们还经常与其他萨克斯管乐队交流,积极参加社会活动,大家不但“老有所乐”,还能用一技之长回馈社会,很有成就感。

“我是小站村的村民,村子拆迁改造后,就住进了楼房,这一闲下来就心慌。我不喜欢打牌和打麻将,便想找个爱好,丰富一下生活。一次偶然的机会看到有人吹萨克斯管,一听之下立刻就迷上了。”76岁的汤吉仙是乐队里年纪最大的队员。

汤吉仙精神矍铄,看上去神采奕奕,说起话来更是底气十足,哪里像七旬老人。他从小就喜欢音乐,擅长吹笛子,吹笛子的指法和吹萨克斯管的指法类似,所以他很快就入了门。之后,随着技艺的提高,他还专门去上海,花了16000元买了

专业的萨克斯管。

“烦躁了吹吹,心里愉悦,心境平和。遇到困难或者挫折吹吹,总感到有一种力量,心情豁然开朗。”汤吉仙笑着说,乐队经常组织活动,大家带着萨克斯管去湖北,去陕西,一路走一路吹,看遍大好河山,心情分外愉悦。

“萨克斯管是非常容易入门的乐器,而且方便携带,既能独奏成曲,也能和别人合奏,社交功能也很强,比较时尚,声音也很优美。”闫春生今年62岁,是乐队最年轻的队员,他购买萨克斯管,前前后后花了近十万元。

据闫春生介绍,乐队队员大多来自晋源区西寨、小站等村,随着城市的发展,他们住进了高楼,改变了原有的生活方式。闲下来的他们,经过一段时间的迷茫,终于找到了属于自己的心灵家园和精神寄托。

晋源区老年萨克斯管乐队的队员们,因兴趣爱好走到一起,互相学习、互相促进、互相关爱,既丰富了自己的业余文化生活,又满足了广大群众的精神文化需求,用萨克斯管吹出了幸福多彩的晚年生活。

记者 郭晓华



扫码看视频